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1 
 Легко ли вам обучаться при помощи дистанционных 

технологий? 

А) очень легко                                                                                                                                                        

 

Б) легко                                                                                                                                                                     

 

В) трудно                                                                                                                                                              

 

Г) очень трудно                                                                                                                             

 

 

15% 

 

57% 

 

21% 

 

7% 

2 Какие преимущества электронного обучения на данный 

момент наиболее важны для вас? 

А) изучение новых технологий.                                                                                               

 

Б) саморазвитие. 
 

 

 

74% 

 

26% 

3 3. Какие недостатки, на ваш взгляд, есть в дистанционном 

обучении? 

А) нет недостатков 

 

Б) нет живого общения 
 

 

62% 

 

38% 

4  Какие способы учебного взаимодействия с преподавателем 

для вас оптимальны: 

А) вебинар 

 

Б) форум 

 

В) чат. 

 

 

 

17% 

 

4% 

 

79% 

 

5  Хотели бы вы продолжить обучение с помощью 

дистанционных технологий? 

А) да 

 

Б) нет 

 

 

61% 

 

39% 

 

 

 



Удовлетворенность участников образовательного процесса использованием 

дистанционных образовательных технологий 

 

Педагоги
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не удовлетворены частично удавлетворены полностью удовлетворены

 

 

Студенты
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не удовлетворены частично удавлетворены полностью удовлетворены

 


